



## Житель пгт.Юрья подозревается в нанесении смертельных травм своей знакомой



*Юрьянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения тела женщины в пгт.Юрья возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).*

По версии следствия, вечером 13 января в пгт.Юрья в одном из домов компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между 57-летним мужчиной и 52-летней женщиной произошла ссора. Они вышли из дома на улицу, где подозреваемый нанес потерпевшей удары в область головы. После произошедшего мужчина с места преступления скрылся. Женщина от полученных травм скончалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мотивы преступления устанавливаются. Расследование продолжается.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1647812>